



Parlamentul României
Senat

Comisia pentru afaceri europene

SENATUL ROMÂNIEI
Comisia pentru Afaceri Europene
Nr. LXIII/423
Data 25.01.2021

Aviz

La

Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.223/2020 privind aprobarea preluării de către Ministerul Transporturilor și Infrastructurii a drepturilor și obligațiilor, inclusiv a obligațiilor de plată a cotizației anuale de membru al Organizației de Colaborare a Căilor Ferate (OCCF)

Comisia pentru afaceri europene a fost sesizată, prin adresa nr. L10/2021, cu **Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.223/2020 privind aprobarea preluării de către Ministerul Transporturilor și Infrastructurii a drepturilor și obligațiilor, inclusiv a obligațiilor de plată a cotizației anuale de membru al Organizației de Colaborare a Căilor Ferate (OCCF)**, inițiator Guvernul României.

Proiectul are ca obiect de reglementare aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.223/2020 privind aprobarea preluării de către Ministerul Transporturilor și Infrastructurii a drepturilor și obligațiilor, inclusiv a obligațiilor de plată a cotizației anuale de membru al Organizației de Colaborare a Căilor Ferate (OCCF).

Ordonanță de urgență are în vedere aprobarea preluării, de către Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, a drepturilor și obligațiilor, inclusiv a obligațiilor de plată a cotizației anuale de membru al Organizației de Colaborare a Căilor Ferate (OCCF).

La lucrările comisiei din data de 19 ianuarie 2021 au participat reprezentanți ai Ministerului Transporturilor.

În conformitate cu prevederile articolului 133¹ din Regulamentul Senatului, cu modificările și completările ulterioare, ședința comisiei a avut loc prin mijloace electronice. Senatorii Comisiei pentru afaceri europene au analizat proiectul de lege și au hotărât, cu majoritatea voturilor senatorilor prezenți, să adopte **aviz favorabil**.

Președinte,
Senator **Angel Tîlvăr**

Secretar,
Senator **Vlad-Mircea Pufu**

Domnului senator BUTUNOI Ionel Daniel
Președintele Comisiei pentru transporturi și infrastructură

Întocmit: ing. Mihai Titus ANGHEL, consilier parlamentar raportor